



200名小记者组团健康跑 点赞!

本报3月8日讯(记者 刘洁)

7日,“双举海参杯”2015年春季健康跑现场,200人的小记者方阵亮相活动现场,展现出齐鲁小记者的风采,不少选手为坚持到最后的孩子们点赞。

7日,来自高区第一小学、威海市第二实验小学、经区实验小学、锦华小学、统一路小学、鲸园小学、后峰西小学、西涝台小学、古寨小学等14所学校的200名小

记者齐聚健康跑活动现场,很多小记者一家三口集体出动。发令枪一响,小记者方阵就冲出起跑点。

“一点都不累。”较早到达终点的小记者唐浩兴奋地说。“这个孩子跑得很快,我都跟不上。”4808工厂威海修船厂的王永胜告诉记者。据唐浩的爸爸介绍,这是唐浩第一次挑战9公里长跑,平常喜爱运动让唐浩打下了好底子。到达

终点的唐浩气息平和,言语间充满了自豪。今年上二年级的葛佳鑫和爸爸一起开跑,等在终点的妈妈看到爷俩后,脸上充满笑容,相比爸爸头上的汗水,葛佳鑫则是一脸的淡定。

本次活动设立了小记者专属奖励,由威海市金马笔业有限公司提供200套精装彩色铅笔,凡是报名成功并到现场的小记者,均获得了彩色铅笔一套。



小记者作文

小记者采访健康跑有模有样

59岁老汉“一字马”引众人惊叹

本报3月8日讯 7日,在“双举海参杯”2015年春季健康跑开跑前,威海市老年体协的健身爱好者为市民带去了精彩的表演,59岁的谷少杰,热身时轻松做出“一字马”的动作,引得观众一阵惊叹。

“我今年已经59岁了。”谷少杰自豪地说。年近六旬依旧有如此厉害的柔韧性的秘诀在哪儿?“每天活动筋骨。”谷少杰说,他喜欢太极拳、杂耍,每天坚持晨练好多年,加上他在社区杂耍界打出了名头,经常被邀请到酒店开业、结婚等喜事现场表演,每天都闲不住。“坚持锻炼,最大的收获就是练得一副好身体和一个好心情。”谷少杰现场为大家表演,自己也乐在其中。

小记者 刘方仪 毛雨馨



▲本报小记者在采访。记者 王震 摄

六旬老人们秀出年轻精气神儿

本报3月8日讯 7日,春行碧海“双举海参杯”2015年春季健康跑在威海体育场举行。开跑前,威海市老年体协的健身爱好者为市民带去了太极拳等精彩节目,表演者平均年龄在60岁以上,由于常年坚持锻炼,让他们精气神十足。

“看上去四十岁左右。”周围的人这样评价袁翠英,实际上她已经68岁了。袁翠英脸色红润,打起太极拳来精神饱满,不了解她的人,确实容易误会她的年龄。“我非常喜欢打太极拳。”袁翠英说,多年坚持打太极拳,让她身体健康,很少生病。活动现场,袁翠英和同伴给市民带来了精彩的太极拳表演,赢得不少市民的夸赞。

全程参与健康跑的人群中,也有不少白发老人。60岁的林超已多次参加健康跑,常年健身,游泳、爬山、徒步走、骑自行车一样不落,“运动让我非常快乐!”林超说,健身带给他的除了健康的身体,还有开阔的视野。

“非常棒!”高区桃园社区67岁的姚维玲这样评价此次活动,“特别是活动现场还能品尝到双举海参,选手们跑起来更有劲了。”

小记者 范鲁艺



▲小记者们采访冠、亚军。记者 陈乃彰 摄

双举海参添动力 助力春季健康跑

本报3月8日讯(记者 许君丽) 7日,2015年威海市“双举海参杯”春季健康跑举行,来自各行各业的6000多名市民参加活动,从活泼可爱的孩童到精神矍铄的老者,男女老少,都在奋力地跑着,构成了健康跑比赛的一道亮丽风景线。

春季是万物复苏的季节,2015年新春第一跑,甩掉的是沉重,迎来的是希望。本次健康跑全程约9公里,折返点设在孙家疃海边。作为本次健康跑的赞助商,为了给参赛选手提供能量,双举海参的总经理李双举安排员工在折返点设“加油站”,给选手们免费提供即食高压海参,尽一份地主之谊。当日上午,每当有选手跑到折返点,双举员工都会手托瓷盘,把切块的肥厚即食海参一块块地挑起,送到参赛选手口中,给选手们提供能量。“Q弹的,真好吃。”

一位女选手吃了海参后赞不绝口。

双举的工作人员告诉记者,重视员工健康、积极赞助群众体育活动是李双举的一贯风格,李双举用短短几年时间把“双举”打造成了“威海刺参”的领袖品牌,这需要他具有充沛的精力来思考、来奔波,也需要他和他的团队体智并举。

在李双举的影响下,双举海参一直是一支充满活力的队伍。健康跑当天,双举的工作人员不仅参与到健康跑中,还忙前忙后帮助选手提供各种服务,热情洋溢的笑脸让选手们感觉非常贴心。让更多消费者通过食用双举海参,从而精神足、身体健、家庭美;让更多消费者通过结缘双举海参,拥有更高的生活质量。作为此次活动的赞助商,双举海参的健康理念在此次健康跑比赛中

中展示得淋漓尽致。

李双举说,春季的海参营养价值很高,如果将全年的养生保健比作盖房子,那么春季养生就相当于打地基,而春季的海参正是最有营养的。春季阳气上升,万物复苏,海参经过冬眠醒来后,进食各种海藻等,肉质、营养等都很高,很多人都在春季买下一年的海参,不少顾客都说,春参“吃两斤顶三斤”。

有专家指出,春季食用海参的一个重要作用就是预防感冒。海参被称为天然免疫球蛋白,有条件的家庭如果能做到每天一只海参,长期坚持,便不宜感冒,但是食用海参的时候要注意,不能和醋、甘草等物质同食,酸性物质会破坏海参的蛋白质结构,因此春季吃海参可以选择海参粥的做法,既方便又养生。

现场品尝双举海参 小记者直喊吃不够

本报3月8日讯(记者 刘洁)

本届“双举海参杯”健康跑的现场,双举海参员工将高压即食海参切成方便实用的小块,分发给参与者,双举海参的高营养和好口感,获得了品尝者的一致好评。

活动现场能品尝到双举即食海参,让很多市民充满了期待。为了鼓励齐鲁小记者的参与热情,双举海参的工作人员特意将切好的双举即食海参拌上调味品,送给小记者们品尝。“真好吃,味道真鲜。”小记者刘方仪尝了一块海参后,对海参的味道一直赞不绝口,吃了还想再吃。“咬起来的声音真好听。”小记者毛雨馨用这样一句话来形容双举

海参的筋道。

小记者家长李女士说,自己知道海参营养丰富,但是觉得泡发海参很难,很少给孩子吃海参,以后可以买即食的海参,不影响海参口感,吃起来又方便。“很鲜,很嫩,有海参香味很自然。”喜欢吃海参的小记者家长张先生说,孩子吃得很香,他考虑回去就给孩子买些双举的即食海参。

据了解,双举海参一直坚信好海参“会说话”,每一批上架出售的海参都要经过重重质量关,高压即食海参不添加任何其他物质,保留了鲜海参的原汁原味,口感筋道,省去了发泡干海参的麻烦。



▲小记者们吃双举海参补能量。记者 陈乃彰 摄